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                                             ATA
        ----------------------------------------------------------------------------

   ATA DA 221ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 18 DE
                                  FEVEREIRO DE 1997
                        Presidência dos Deputados Romeu Queiroz
                                  e Clêuber Carneiro
  SUMÁRIO:  COMPARECIMENTO  -  ABERTURA  -  1ª  PARTE  (PEQUENO  EXPEDIENTE):  Ata  -
Apresentação de Proposições: Projetos de Lei nºs 1.081 e 1.082/97 - Requerimentos nºs
1.953 a  1.960/97 - Requerimentos da Comissão de Agropecuária e dos Deputados Roberto
Amaral e  Gil Pereira  e outros  - Comunicações:  Comunicações  dos  Deputados  Paulo
Schettino (4)  e Ambrósio  Pinto e da Bancada do PMDB - Oradores Inscritos: Discursos
dos Deputados  Ibrahim Jacob, Roberto Amaral, Ivo José, Wilson Pires, Marcos Helênio,
Carlos Pimenta  e Raul  Lima Neto  - 2ª  PARTE (ORDEM  DO DIA):  1ª Fase: Abertura de
Inscrições -  Palavras do  Sr. Presidente  - Leitura  de Comunicações  Apresentadas -
Despacho de Requerimentos: Requerimento do Deputado Gil Pereira e outros; deferimento
- Votação de Requerimentos: Requerimentos do Deputado Roberto Amaral e da Comissão de
Agropecuária; aprovação  - 2ª  Fase: Discussão e Votação de Proposições: Requerimento
do Deputado  Wilson Trópia;  aprovação - Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº
775/96; aprovação  na forma do Substitutivo nº 1 - Discussão, em 2º turno, do Projeto
de Lei nº 711/96; aprovação na forma do vencido em 1º turno - Discussão, em 1º turno,
do Projeto  de Lei  nº 753/96;  Requerimento do  Deputado Wilson Trópia; aprovação do
requerimento - 3ª PARTE (GRANDE EXPEDIENTE): Oradores Inscritos: Discurso do Deputado
Alencar da Silveira Júnior - ENCERRAMENTO - ORDEM DO DIA.
                                    COMPARECIMENTO
  - Comparecem os Deputados:
  Romeu Queiroz  - Clêuber Carneiro - Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Elmo Braz
- Ivo  José - Marcelo Gonçalves - Dílzon Melo - Maria Olívia - Adelmo Carneiro Leão -
Aílton Vilela  - Ajalmar  Silva - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior -
Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto - Anivaldo Coelho - Antônio Andrade
- Antônio  Genaro - Antônio Júlio - Arnaldo Canarinho - Arnaldo Penna - Bilac Pinto -
Carlos Pimenta  - Dimas  Rodrigues -  Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo -
Elbe Brandão  - Ermano  Batista - Geraldo Nascimento - Gil Pereira - Gilmar Machado -
Glycon Terra  Pinto - Hely Tarqüínio - Ibrahim Jacob - Irani Barbosa - Ivair Nogueira
- Jaime Martins - João Batista de Oliveira - João Leite - Jorge Eduardo de Oliveira -
José Bonifácio  - José  Braga -  José Henrique  - José  Maria Barros - José Militão -
Kemil Kumaira  - Leonídio Bouças - Marco Régis - Marcos Helênio - Maria José Haueisen
- Mauri Torres - Miguel Barbosa - Miguel Martini - Olinto Godinho - Paulo Pettersen -
Paulo Piau  - Paulo  Schettino - Péricles Ferreira - Raul Lima Neto - Rêmolo Aloise -
Roberto Amaral  - Ronaldo  Vasconcellos -  Sebastião Costa  -  Sebastião  Helvécio  -
Sebastião Navarro  Vieira -  Simão Pedro Toledo - Toninho Zeitune - Wanderley Ávila -
Wilson Pires - Wilson Trópia.
                                       ABERTURA
  O  Sr.   Presidente  (Deputado   Clêuber  Carneiro)  -  Às  14h15min,  a  lista  de
comparecimento registra  a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião.



Sob a  proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com
a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                             1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE)
                                          Ata
  - O Deputado Ivo José, 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior,
que é aprovada sem restrições.
                              Apresentação de Proposições
  O Sr.  Presidente -  Não havendo correspondência a ser lida, a Mesa passa a receber
proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Pequeno Expediente.
  - Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:
                              PROJETO DE LEI Nº 1.081/97
  Declara de  utilidade pública a Associação de Moradores do Bairro Timirim, com sede
no Município de Timóteo.
  A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
  Art. 1º  - Fica  declarada de utilidade pública a Associação de Moradores do Bairro
Timirim, com sede no Município de Timóteo.
  Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
  Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
  Sala das Reuniões, 13 de julho de 1995.
  Geraldo Nascimento
  Justificação: A Associação de Moradores do Bairro Timirim é constituída na forma de
sociedade civil  de  direito  privado,  sem  fins  lucrativos,  político-partidários,
ideológicos nem  religiosos, organizada  exclusivamente para  a prestação de serviços
sociocomunitários aos  moradores desse  bairro do Município de Timóteo e à comunidade
circunvizinha.
  Tem como  objetivo básico  congregar os habitantes do bairro em torno da solução de
seus problemas  fundamentais, promovendo  seu desenvolvimento comunitário, bem como o
da comunidade  em que  está inserida.  Busca proporcionar  aos  moradores  e  a  seus
associados  condições   mais  adequadas   de   habitação,   trabalho,   recreação   e
desenvolvimento.
  Dessa forma,  a entidade, fundada em 5/6/89, é de grande utilidade aos objetivos da
comunidade, conforme  exposto acima.  Entendendo que  o projeto  atende  a  todos  os
requisitos da lei que regula a declaração da utilidade pública de entidades, solicito
o apoio de meus pares a sua aprovação.
  - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para exame preliminar, e de
Saúde e Ação Social, para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso
I, do Regimento Interno.
                              PROJETO DE LEI Nº 1.082/97
  Declara de  utilidade pública  a Comunidade  Terapêutica Colônia  Bom Samaritano  -
CTCBS -, com sede no Município de João Monlevade.
  A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
  Art. 1º  - Fica declarada de utilidade pública a Comunidade Terapêutica Colônia Bom
Samaritano - CTCBS -, com sede no Município de João Monlevade.
  Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
  Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
  Sala das Reuniões,   de          de 1997.
  Mauri Torres
  Justificação:     A dependência de agentes químicos é um mal de difícil tratamento,
e a  reincidência por  parte daqueles  que receberam  tratamento, apesar  dos  atuais
recursos terapêuticos, continua alta.
  O abuso  do álcool  e de outras drogas é uma questão que não pode mais ser ignorada
pelas autoridades,  já que  as conseqüências  se  mostram  nos  atos  cotidianos  dos
usuários: alto  absenteísmo, elevados  índices de  acidentes de  trabalho,  queda  na
produtividade, dificuldades  de relacionamento  com a  família, com os colegas, entre
outros. Vale  mencionar que  no Brasil  as estatísticas apontam o álcool como a droga
que mais causa danos à saúde.
  Tendo como objetivo contribuir para sanar o grave problema, foi fundada, em 1988, a
Comunidade Terapêutica  Colônia Bom  Samaritano, que  vem realizando,  com altruísmo,
trabalho que  visa mobilizar  a comunidade  em torno  da prevenção  ao uso de drogas.
Dedica-se, assim,  ao acompanhamento  médico-psicológico, à  orientação familiar,  ao
desenvolvimento de terapias ocupacionais, individuais ou em grupo, a fim de recuperar
e reintegrar  à sociedade  jovens e  adultos portadores  de doenças  provenientes  do
alcoolismo, sendo o mesmo tratamento dispensado a viciados em entorpecentes.
  Esses atributos  atestam o valor da entidade, o que nos leva a desejar conceder-lhe
o título declaratório de utilidade pública por meio deste projeto de lei.
  - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para exame preliminar, e de
Saúde e  Ação Social para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso
I, do Regimento Interno.
                                     REQUERIMENTOS



  Nº  1.953/97,  do  Deputado  Gil  Pereira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Secretário da  Habitação com  vistas à  construção de casas populares no Município de
Luislândia.
  Nº  1.954/97,  do  Deputado  Gil  Pereira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Secretário da  Habitação com  vistas à  construção de casas populares no Município de
Santo Antônio do Retiro.
  Nº  1.955/97,  do  Deputado  Gil  Pereira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Secretário da  Habitação com  vistas à  construção de casas populares no Município de
Ibiracatu.
  Nº  1.956/97,  do  Deputado  Gil  Pereira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Secretário da  Habitação com  vistas à  construção de casas populares no Município de
Patis.
  Nº  1.957/97,  do  Deputado  Gil  Pereira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Secretário da  Habitação com  vistas à  construção de casas populares no Município de
Guaraciama.
  nº  1.958/97,  do  Deputado  Gil  Pereira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Secretário da  Habitação com  vistas à  construção de casas populares no Município de
Glaucilândia.
  nº  1.959/97,  do  Deputado  Gil  Pereira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Secretário da  Habitação com  vistas à  construção de casas populares no Município de
Olhos-d'Água.
  Nº  1.960/97,  do  Deputado  Gil  Pereira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Coordenador-Geral da  Coordenadoria Estadual  de Defesa  Civil - CEDEC - com vistas à
distribuição de  cestas básicas  a famílias carentes do Município de Olhos-d'Água. (-
Distribuídos à Comissão de Saúde e Ação Social.)
  - São  também encaminhados  à Mesa  requerimentos da Comissão de Agropecuária e dos
Deputados Roberto Amaral e Gil Pereira e outros.
                                      COMUNICAÇÕES
  - São  também encaminhadas  à Mesa comunicações dos Deputados Paulo Schettino (4) e
Ambrósio Pinto e da Bancada do PMDB.
                                  Oradores Inscritos
  - Os  Deputados Ibrahim  Jacob, Roberto  Amaral, Ivo  José,  Wilson  Pires,  Marcos
Helênio, Carlos  Pimenta e Raul Lima Neto proferem discursos, que serão publicados em
outra edição.
                                2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
                                        1ª Fase
                                Abertura de Inscrições
  O Sr. Presidente (Deputado Romeu Queiroz) - Esgotada a hora destinada a esta parte,
a Presidência  passa à  2ª Parte  da  reunião,  com  a  1ª  Fase  da  Ordem  do  Dia,
compreendendo a  discussão e  a votação  de pareceres  e a  votação de requerimentos.
Estão abertas as inscrições para o expediente da próxima reunião ordinária.
                              Palavras do Sr. Presidente
  A Presidência  lembra aos  Deputados que as Bancadas deverão indicar seus Líderes à
Mesa da  Assembléia no prazo de 5 dias, em cumprimento ao disposto no § 1º do art. 67
do Regimento Interno. Informa, ainda, que a comunicação contendo o nome do novo Líder
deverá estar  acompanhada de  cópia da ata da reunião da Bancada, realizada para esse
fim.
                         Leitura de Comunicações Apresentadas
  - A  seguir, o  Sr. Presidente dá ciência ao Plenário das comunicações apresentadas
nesta reunião pela Bancada do PMDB - indicação do Deputado Anderson Adauto para atuar
como Líder  da Bancada;  e pelos  Deputados Ambrósio  Pinto - sua filiação ao Partido
Social Democrata  Cristão  (Ciente.  Cópia  às  Lideranças  e  à  Área  de  Apoio  às
Comissões.); e  Paulo Schettino  (4) - falecimento da Sra. Ana Cândida de Rezende, em
Coqueiral; dos  Srs. Lúcio  José Comini e João Carlos Rodrigues, em Belo Horizonte; e
do Sr. Carlos Maximiano Maciel, em Contagem (Ciente. Oficie-se.).
                               Despacho de Requerimentos
  O Sr.  Presidente - Requerimento do Deputado Gil Pereira e outros, em que solicitam
uma reunião  especial,  em  data  a  ser  previamente  acordada,  para  homenagear  o
Desembargador Márcio Aristeu Monteiro de Barros. A Presidência defere o requerimento,
em conformidade  com o  inciso XXI do art. 244 do Regimento Interno e, oportunamente,
fixará a data.
                               Votação de Requerimentos
  -  A  seguir,  são  submetidos  a  votação  e  aprovados,  cada  um  por  sua  vez,
requerimentos do  Deputado Roberto  Amaral, em  que solicita  seja enviado  ofício ao
Exmo. Sr.  Presidente da  República, Dr. Fernando Henrique Cardoso, encarecendo-lhe a
premente necessidade  da extensão  do Programa  de Incentivos  Fiscais  para  a  área
mineira da  SUDENE, conforme  estabelecido na  Medida  Provisória  nº  1.532/97,  que
concedeu  esses   benefícios  às  montadoras  que  viessem  a  instalar  fábricas  de
automotrizes na  Região Nordeste  do Brasil;  e da  Comissão de  Agropecuária, em que



solicita seja  encaminhado pedido,  com a  máxima urgência,  ao  Procurador-Chefe  da
Procuradoria da  República em Minas Gerais, de designação de um membro daquele órgão,
para acompanhar  o processo  de desocupação  de imóveis  rurais situados  na área dos
índios Crenaques, no Município de Resplendor (Oficie-se.).
                                        2ª Fase
  O Sr. Presidente - Esgotada a matéria destinada à 1ª Fase, a Presidência passa à 2ª
Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
                          Discussão e Votação de Proposições
  O Sr.  Presidente -  Vem à  Mesa requerimento  do Deputado  Wilson Trópia,  em  que
solicita, na  forma regimental, a alteração da pauta da presente reunião, de modo que
o  Projeto  de  Lei  nº  753/96  seja  apreciado  em  último  lugar.  Em  votação,  o
requerimento. Os  Deputados que  o aprovam  permaneçam como  se encontram. (- Pausa.)
Aprovado.
  Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei nº 775/96, do Deputado Paulo Piau, que
dispõe sobre  o ensino  de 2º  grau em  escola  da  rede  estadual  no  Município  de
Conquista. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma
do Substitutivo  nº 1,  que apresenta.  As Comissões  de Educação  e de  Fiscalização
Financeira opinam  pela sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela
Comissão de Justiça. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a
discussão. Em  votação, o  Substitutivo nº  1. Os  Deputados que o aprovam permaneçam
como se  encontram. (-  Pausa.) Aprovado.  Fica, portanto,  aprovado, em  1º turno, o
Projeto de  Lei nº  775/96 na  forma do Substitutivo nº 1. À Comissão de Fiscalização
Financeira.
  Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei nº 711/96, do Deputado Marcos Helênio,
que dispõe sobre a publicação de relação de servidores cedidos a entidades de classe.
A Comissão  de Fiscalização  Financeira opina  pela aprovação  do projeto na forma do
vencido em 1º turno. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a
discussão. Em  votação. Os  Deputados que  o aprovam permaneçam como se encontram. (-
Pausa.) Aprovado.  Fica, portanto,  aprovado, em 2º turno, o Projeto de Lei nº 711/96
na forma do vencido em 1º turno. À Comissão de Redação.
  Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 753/96, do Deputado Wilson Trópia, que
cria o  Programa de Recuperação, Proteção e Desenvolvimento do Potencial Turístico da
Estrada Real. Vem à Mesa requerimento do Deputado Wilson Trópia, em que solicita, nos
termos regimentais, o adiamento da discussão do Projeto de Lei nº 753/96. Em votação,
o requerimento.  Os Deputados  que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.)
Aprovado.
                             3ª PARTE (GRANDE EXPEDIENTE)
  O Sr.  Presidente -  Esgotada a matéria destinada à 2ª Parte, a Presidência passa à
3ª Parte  da reunião  e concede  a palavra  aos  oradores  inscritos  para  o  Grande
Expediente.
                                  Oradores Inscritos
  - O  Deputado Alencar  da Silveira  Júnior profere  discurso, que será publicado em
outra edição.
                                     ENCERRAMENTO
  O Sr.  Presidente -  Não havendo outros oradores inscritos, a Presidência encerra a
reunião, convocando  os Deputados  para a  ordinária deliberativa  de amanhã,  às  14
horas, com  a seguinte  ordem do  dia: (-  A ordem  do dia anunciada é a publicada na
edição anterior.). Levanta-se a reunião.

                                        MATÉRIA VOTADA
        ----------------------------------------------------------------------------

          MATÉRIA APROVADA NA 222ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, EM 19/2/97
  Em 1º  turno: Projeto  de Lei  nº 901/96,  do Deputado  Raul Lima Neto, na forma do
Substitutivo nº 1 com as emendas nºs 1 e 2.
  Em 2º  turno: Projeto  de Lei  nº 64/95,  do Deputado  Marcos Helênio,  na forma do
vencido em 1º turno.

                                         ORDEM DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 223ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 20/2/97
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                             (das 14 horas às 15h15min)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.



Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                             (das 15h15min às 16h15min)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
                                       2ª Fase
                             (das 16h15min às 18 horas)
Votação, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 697/96, da Comissão Especial, que dispõe
sobre a  propaganda e  a publicidade dos órgãos públicos e das entidades sob controle
direto ou indireto do Estado. A Comissão de Justiça concluiu pela constitucionalidade
do projeto  com as  Emendas nºs  1 a  3 , que apresentou. A Comissão de Administração
Pública opinou  pela sua aprovação com a Emenda nº 4, que apresentou, e pela rejeição
das Emendas  nºs 1  a 3,  apresentadas  pela  Comissão  de  Justiça.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira  opinou pela  aprovação do  projeto com  as Emendas nºs 3, da
Comissão de  Justiça, 4,  da  Comissão  de  Administração  Pública,  e  5  e  6,  que
apresentou, e  pela rejeição  das Emendas nºs 1 e 2, da Comissão de Justiça. Emendado
em Plenário,  voltou o  projeto à  Comissão de  Administração Pública, que opina pela
aprovação da Emenda nº 7.
Discussão, em  2º turno, do Projeto de Lei nº 175/95, do Deputado Marcos Helênio, que
isenta do  pagamento de  emolumentos as entidades beneficentes de assistência social,
nos casos  que menciona,  e  dá  outras  providências.  A  Comissão  de  Fiscalização
Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.
Discussão e votação de pareceres de redação final.

                                    MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                              ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
  Na data  de 18/2/97, o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, a Deliberação
da Mesa  nº 867,  de 13/5/93, e de conformidade com as estruturas estabelecidas pelas
Deliberações da  Mesa nºs 1.113, de 1995, e 1.375, de 1997, assinou os seguintes atos
relativos a  cargos em  comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio
às Atividades  de Representação  Político-Parlamentar da  mesma Secretaria,  conforme
abaixo discriminado:
                         Gabinete do Deputado Geraldo Santanna
  exonerando Ildete  das Graças Gandra do cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-
23;
  nomeando Afonso  Arinos de  Campos Gandra  para o  cargo de Assistente de Gabinete,
padrão AL-23.
                            Gabinete Deputado Jaime Martins
  nomeando Carlos Alberto Bruzaferro Ferreira para o cargo de Auxiliar de Serviços de
Gabinete, padrão AL-10.
  Nos termos  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  c/c as Leis nºs 9.384, de
18/12/86, 9.437,  de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400,
de 22/11/89,  434, de  9/4/90, 845,  de 11/3/93,  1.189,  de  22/2/95,  e  1.360,  de
17/12/96, e a Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo
do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:
  nomeando Janete  Cecília Maciel  Porto   para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do  Quadro  de
Pessoal da mesma Secretaria, com exercício no gabinete da 2ª- Secretaria;
  nomeando Ivanete Arcanjo Campos para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria;
  nomeando Regina de Assis França para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria;
  nomeando Maria  Lúcia de  Almeida Aguiar para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do  Quadro  de
Pessoal da mesma Secretaria;
  nomeando Célia  Maria de  O. Fulgêncio  para o  cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do  Quadro  de
Pessoal da mesma Secretaria.
  Nos termos  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de 4/5/83, que consolida as normas do
Regulamento Geral  da Secretaria desta Assembléia Legislativa, c/c a Lei nº 9.384, de
18/12/86, assinou os seguintes atos:



  nomeando Marlene  Arcanjo Caldeira para o cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Assistente  Parlamentar, padrão AL-25, código AL-DAI-1-05, do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria;
  nomeando Darcy  Bessone para  o cargo  em  comissão  e  de  recrutamento  amplo  de
Assistente Parlamentar,  padrão AL-25,  código AL-DAI-1-05,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria;
  nomeando Maria  I.G.F. Murta  para o  cargo em  comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Parlamentar,  padrão AL-25,  código AL-DAI-1-05,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria;
  nomeando Tânia Moreira Teixeira para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Parlamentar,  padrão AL-25,  código AL-DAI-1-05,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria.
  Nos termos  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  c/c as Leis nºs 9.384, de
18/12/86, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434, de
9/4/90, 845,  de 11/3/93,  982, de  29/9/93, e  1.360, de  17/12/96, e a Resolução nº
5.105, de  26/9/91, assinou  o seguinte  ato relativo a cargo do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria:
  nomeando Roberto  Vieira de  Carvalho   para o  cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria, com exercício no gabinete da 2ª-Secretaria;
  nomeando Jorge Eduardo de Araújo Caixeta para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria,  com exercício  no gabinete  do Deputado  Sebastião Navarro Vieira,
Presidente da Comissão de Revisão Constitucional.
  Nos termos da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou os seguintes atos:
  nomeando Sueli  Rejane Pinto Lopes para o cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria;
  nomeando Maria  Ângela Arcanjo  para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Técnico  Executivo  de  Gabinete,  padrão  AL-39,  do  Quadro  de  Pessoal  da  mesma
Secretaria;
  nomeando Milton  Colen para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Auxiliar
de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria;
  nomeando Josetty  Scofield Osório  para o cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Auxiliar  de Serviços  de Gabinete,  padrão AL-10,  do Quadro  de Pessoal da mesma
Secretaria;
  nomeando Karla  Antunes Ribeiro  Caixeta para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Atendente de  Gabinete,  padrão  AL-05,  do  Quadro  de  Pessoal  da  mesma
Secretaria;
  nomeando Neide  Peres Amaral  para o  cargo em  comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar de  Serviços de  Gabinete, padrão  AL-10, do  Quadro  de  Pessoal  da  mesma
Secretaria;
  nomeando Rijane  Aparecida M.  Dellareti para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Atendente de  Gabinete,  padrão  AL-05,  do  Quadro  de  Pessoal  da  mesma
Secretaria.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                         Assembléia Geral Ordinária da ASLEMG
  Na forma  do disposto  no art. 9, I, c/c os arts. 11, I, e 12, parágrafo único, dos
estatutos da  ASLEMG, convoco  os associados  para reunirem-se  em  assembléia  geral
ordinária, a realizar-se na sede da Associação, na Rua Dias Adorno, 300, Bairro Santo
Agostinho, com  a maioria  dos sócios  em primeira  convocação, no  dia  28/2/97,  às
17h30min, ou  em segunda  convocação, com  qualquer número,  no dia  3/3/97, no mesmo
local e horário, para discutir e votar o balanço e o relatório anuais da Diretoria.
  Associação dos Servidores do Legislativo do Estado de Minas Gerais, 17 de fevereiro
de 1997.
  Márcio Juliano Vieira de Almeida, Presidente.
  MG02@1902ASLE

                                            ERRATA
        ----------------------------------------------------------------------------

                ATA DA 52ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
  Na publicação da ata em epígrafe, verificada na edição de 19/2/97, pág. 10, col. 1,
ao final, onde se lê:
  "Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 18 de fevereiro de 1997.",
  leia-se:
  "Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 17 de fevereiro de 1997.".
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